

ISTARSKI PLANINARSKI PUT

AŽURIRANI PODACI I SAVJETI ZA OBILAZAK U JEDNOM NEPREKINUTOM POHODU

IPP je namijenjen iskusnim planinarima opremljenima za sredogorje i u dobroj kondiciji. IPP ima 160 km i može se normalno proći u 8 dana. Prije odlaska, preporučamo da se javite za informacije o stanju markacija, koje ciklički obnavljamo na pojedinim dijelovima puta. Ujedno preporučamo nabavku Vodiča i dnevnika IPP, te planinarskih zemljovida: "IPP" 1:50.000, "Ćičarija" 1:25000 i "Učka" 1:30000. Ne zaboravite jastučić za utiskivanje pečata (žiga) KT u dnevnik. Obilazak u jednom neprekinutom pohodu mora se detaljno isplanirati. Noćenje i prehranu unaprijed dogovoriti i rezervirati na cijeloj trasi IPP-a. Preporuča se u dane vikenda noćiti u pl.k. Žbevnica i pl.k. Korita, te naručiti dopunu namirnica za dionicu do Plomina. Pitku vodu dopunjavati u noćistima ili na javnim slavinama u usputnim naseljima. U vremenima hoda u Vodiču, nisu uključene stanke za objed, razgledavanja i dr. Preporučamo da IPP ne obilazite sami, već barem u dvoje. U slučaju neplaniranih poteškoća na trasi, kontaktirajte Povjerenika za IPP, mob. 098-366-101.

Umag - Crveni Vrh

Početak IPP-a premješten je 2015. godine u naselje Crveni Vrh, oko 5 km sjeverno od Umaga (vidi listić u vodiču). Za prijevoz iz Umaga u Crveni Vrh (Monte Rosso), rado će se pobrinuti naši planinari, ako se javite dan-dva prije dolaska na mob. 098-168-8975. Naravno, do Crvenog Vrha možete i pješke, obalom šetnicom i lokalnim cestama preko Zambratije, Bašanije (svjetionik), Savudrije i Alberi (H. Kempinski), ukupno oko 10 km.

Kaldanija

Može se ručati u gostioni "Lovac", a imaju i sobe za noćenje, tel. 052-777-094.

Buje

Nakon KT3 Buje, na križanju IPP-a i asfaltne ceste možete skrenuti udesno do Stanice Buje. Iza marketa "Konzum" je restoran "Sergio" gdje se može objedovati. Tu je i zanimljivi stari grad Buje na brežuljku, vidi <https://www.coloursofistria.com/hr/destinacije/buje> Ponovni spoj na IPP je na početku ceste za Grožnjan, na parkingu "Feroplast".

Triban

Može se noćiti u hostelu "Parenzana" (bivša škola), mob. 098-224-101.

Grožnjan

Na javnoj slavini na ulazu u starogradsku jezgru možete dopuniti vodu. Noćenje je moguće u raznim objektima, vidi <https://www.tz-groznjan.hr/index.php/smjestaj-2> Ponovni spoj na IPP je na istočnom izlazu tunela Parenzane.

Sv. Lucija

Na javnoj slavini uz IPP možete dopuniti vodu, a noćiti možete u vreći ispod ulaznog trijema obližnje crkvice. Naravno, tu je i stari grad Oprtalj na brežuljku, sa svojim zanimljivostima, vidi <https://www.oprtalj.hr/> Za ponovni spoj na IPP treba se uz groblje spustiti u uvalu te dignuti na bijelu cestu za selo Laganisi, sve po kolnom putu.

Čabrnica

Oko 300 m sjeverno od trase IPP-a, u seljačkom domaćinstvu "Tončić", tel. 091-206-0512, možete predahnuti i objedovati. Moguća je i varijanta smještaja u Istarskim toplicama, tel. 052-603-000, do kojih se treba spustiti preko sela Žnjidarići (nemarkirano). Spuštanje u Istarske toplice i povrat u Čabrnica, produžuje hodanje po IPP-u najmanje za 3 sata.

Veli Mlun

U Velom Mlunu možete noćiti u apartmanima "Jakac", tel. 091-542-2555. Nakon prolaza uz selo Mali Mlun, na raskrižju lokalnih cesta napušta se IPP i produžuje ravno (putokaz Veli Mlun) do apartmana "Jakac" (1,5 km, 25 min, nemarkirano). Od noćišta u selu Veli Mlun, nastavak je po makadamskoj cesti na sjever do crkvice Sv. Andrije i dalje do vodospreme (vidik), te po kolnom putu do IPP-a (1 km, 15 min, nemarkirano).

Buzet

Oko 35 min nakon KT7 Buzet, na mostiću preko potoka možete po želji produžiti ravno za Buzet (nemarkirano). Sve informacije može se dobiti u Turističkoj zajednici u starom gradu, vidi <https://www.tz-buzet.hr/hr/> gdje se može kupiti i planinarski zemljovid "Ćićarija". Preporuča se obnoviti zalihe u marketu na autobusnom kolodvoru. Ponovni spoj na IPP je na cesti za željezničku postaju Buzet, u naselju Sv. Martin, oko 1 km od rotora kod autobusnog kolodvora.

ŽP Buzet

Tu možete eventualno obnoviti zalihe vode. Tuljac s KT8 nalazi se kraj telefonskog stupa.

Ćićarija - od Bresta do Poklona (ili Babinog skloništa)

Na ovom dijelu IPP-a postoji razgranata mreža planinarskih putova. Za obilaznike s kratkim planinarskim iskustvom, preporuča se angažiranje planinarskog vodiča, kontakt SPV "Istra", mob. 098-366-242. U mjestu Brest, Račja Vas, Lanišće i Brgudac, više puta tjedno dolazi kombi-dućan s osnovnim potrepštinama. O točnom vremenu dolaska treba se raspitati kod lokalnog stanovništva.

Brest

Na javnoj slavini kraj bočališta možete dopuniti vodu.

Planinarska kuća pod Žbevicom

Novo izgrađenom kućom upravlja HPD "Planik" Umag, mob. 091-206-0510. Kuća nema sklonište (zimsku sobu). Pored šahta iznad kuće (preko staze) nalazi se slavina pitke vode iz obližnjeg izvora.

Račja Vas

15 min zapadno od trase IPP-a nalazi se Račja Vas. U kućici na trgu je javna slavina, a ključ je u obiteljskoj kući preko puta.

Lanišće

Središnje mjesto Ćićarije s bogatom kulturnom i povijesnom baštinom. Javna slavina je na trgu pred crkvom. Nedjeljom je u crkvi Sv. Misa. Spuštanje u Lanišće produžuje hodanje po IPP-u najmanje za 2-3 sata.

Planinarska kuća Korita

Pl. kućom upravlja PD "Glas Istre" Pula, mob. 095-911-8118. Kuća nema sklonište (zimsku sobu). Na obližnjem izvoru Korita ispod Brajkove stijene može se dopuniti pitka voda.

Planinarski dom Poklon

Pl. domom upravlja PD Opatija, mob. 091-202-0767. Dom nema sklonište (zimsku sobu). Po želji, može se objedovati u pansionu "Učka" preko puta pl. doma. U kiosku na parkingu preko puta doma, preporuča se kupiti zemljovid Parka prirode Učka 1:30.000, koji sadrži pl. putove do Plomina i obostrane prilaze na greben Učke. Na Poklon vozi lokalni autobus iz Opatije, ali samo nedjeljom.

Babino sklonište

Skloništem upravlja PD Knezgrad Lovran i stalno je otvoreno. Opremljeno je s 2 ležaja. Nema struju ni vodu. Više podataka na webu <https://www.pd-knezgrad.hr/>

Učka - od Poklona (ili Babinog skloništa) do Plomina

Na ovom dijelu IPP-a su rijetki objekti i oskudne mogućnosti za opskrbu pitkom vodom. Ujedno, dionica preko Šikovca i Sisola je stjenovita i zahtjevna. U slučaju premorenosti na južnom grebenu Učke, moguć je spust u Sv. Jelenu (bijela cesta, nemarkirano) ili u Brseč (markirano), te jednodnevni predah i noćenje u ugostiteljskom objektu. U Brseču, u prosjeku svakih sat vremena postoji autobusna veza u pravcu Rijeke i Labina (Pule). Za obilaznike s kratkim planinarskim iskustvom, preporuča se angažiranje planinarskog vodiča, kontakt SPV "Istra", mob. 098-366-242.

Mala Učka

Na ulazu u selo, desno od IPP-a je OPG Maliki, gdje ljeti možete kupiti sira i skute. Na javnoj slavini u donjem dijelu sela, obavezno dopunite zalihe pitke vode. Ako planirate u jednom danu stići do Plomina, ljeti obavezno uzmite najmanje 4 litre po osobi.

Plomin

Na javnoj slavini uz autobusno ugibalište može se dopuniti zaliha pitke vode. Objedovati možete u restoranu "Dorina", a noćiti kod Bernik, mob. 099-212-5068.

Rabac i Labin

U Rapcu je mogućnost noćenja u autokampu. Labin je zanimljivi gradić za predah i razgledavanje. Informacije za noćenje vidi na <http://www.rabac-labin.com/> Nastavak ka vrhu Oštri je po cesti uz groblje (nemarkirano) do naselja Gondolići, gdje nailazimo na IPP+LPP i skrećemo udesno.

PI. kuća Skitača

PI. kućom upravlja PD Skitaci Labin, mob. 091-502-4486. Kuća nema sklonište (zimsku sobu). Pitka voda je u cisterni između kuće i crkve. Da bi pumpa za vodu funkcionirala, treba prethodno u nju uliti oko litru vode, koja se nalazi u PVC bocama uz pumpu.

Crna punta

IPP+LPP završava na obali zapadno od svjetionika (tuljac, upisna knjiga, žig). Preporuča se nastavak desno po stazi iznad obale, pa kraj crkvice ravno do naselja Koromačno (tvornica cementa). Prijevoz do Labina treba unaprijed dogovoriti ili auto stopirati.

Važni telefonski brojevi i kontakti

Jedinstveni broj za pomoć	112
Policija	192
Hrvatska gorska služba spašavanja, Stanica Pula	+385 (0)91 721 0006
Hrvatska gorska služba spašavanja, Stanica Rijeka	+385 (0)91 721 0000
Stanica planinarskih vodiča "Istra", Pula	+385 (0)98 366 242
Hrvatski planinarski savez, Zagreb	http://www.hps.hr/
Istarski planinarski savez, Pula	http://istarskiplaninarskisavez.hr/
Povjerenik za IPP IPS-a	+385 (0)98 366 101
Park prirode "Učka"	http://www.pp-ucka.hr/

Za ostale informacije i potrebe na IPP-u možete se obratiti povjereniku za IPP.
Uživajte na Istarskom planinarskom putu!